

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В тумане любви

Эту историю я решил описать только с позволения моего друга. Она целиком и полностью касается только его и его жены, а точнее их отношений.

Их любовный роман развивался очень бурно, она настолько поглотила его собой, что среди друзей и речи не шло о нём, когда затевали какой-то мальчишник. Каждый из друзей понимал его и в тайне завидовал, представляя себя на его месте. Она действительно сводила с ума. Я впервые увидел её на свадьбе, куда был приглашён, в качестве гостя, где и познакомился с его друзьями.

То изящество которое исходило от неё не оставляло равнодушными ни одного мужчину. Даже друзья его отца, не находили себе места, и жёнам приходилось одёргивать их. Сказать, что она была красива, этого мало, она будоражила сознание, в том числе и женщин. Друг влюблён был без ума, и она тоже пылала от счастья. Такую женщину ни на минуту нельзя оставлять наедине с её мыслями, но моему другу не знакомо было это. Те слова любви, которые она без конца говорила ему, не позволяли усомниться в её преданности.

Они поселились жить в красивом доме. Наконец-то, после свадьбы, друзьям представилась возможность видеть друга чаще, и даже заезжать в гости. Обычно гости старались задержаться как можно дольше, и у него не хватало мужества предложить им по домам, а вот она, обойдя каждого, шёпотом говорила что-то на ушко, и все дружно оставляли их наедине. Она ни когда не говорила ему, что шептала на ушко каждому, и это заставляло его терзать себя. Он много раз оценивал ситуацию, сравнивал себя с друзьями, нервничал, а она, видя это, успокаивала его и говорила: «Ты лучший». Он прекрасно понимал, что его друзья были достойные представители мужского пола, но она выбрала его, значит, что-то перевесило их мужские достоинства.

Он долго размышлял на эту тему, пока его размышлениям не пришло подтверждение. Был среди друзей один отличный парень, крепкий, надёжный, жена отличная девушка, двое детей. Он мог выслушать, кого угодно, и если человек нуждался в помощи, то он её оказывал, не смотря на то, что сам находится не в лучшем положении. Это все видели и этим пользовались, не спрашивая, о его состоянии. Он зашёл к ним в дом после завтрака, настроение отвратительное, по нему было видно, что он немного пьян. Жена взяла друга за руку, позволь мне выслушать его, и удалилась в другую комнату, закрыв дверь. Вот здесь и началось всё переворачиваться в голове, он не мог найти себе места.

Единственное, что пришло в голову, это подсмотреть, что они там будут делать. Замочная скважина помогла в этом. Жена стояла возле противоположной стены, а друг, закрывая её своим телом, подходил к ней со стороны двери. «Ты такая маленькая, у тебя, наверное, и такие же маленькие проблемы, а я так устал от всего» — он закрыл её своим телом и опёрся о стену. Жена спустилась вниз, разведя колени, и только металлический звук пряжки подсказывал ему о происходящем. Он как замороженный застыл у замочной скважины, жар пронёсся по его телу, когда он увидел в руке жены, разрывающийся от напряжения, член друга.

Она несколько раз, до основания запустила его себе в рот, прежде чем он схватил, и перевернул её сочным отверстием к своим губам. Она застонала, не выпуская член изо рта. Друг безумно лизал её дырочки и бёдра. Происходящее за дверью так возбудило его, что он

выстрелил весь заряд, не прикасаясь к своему члену. Его бил конвульсия, но оторваться он не мог. Друг, продолжал наслаждаться соками его жены, и нежным горлышком, в котором утопал его огромный член.

Казалось, этому не будет конца, она стонала, и он не мог удержать свои эмоции. Её попка вся была влажной, но он не отпускал её. Насладившись вдоволь, он взял её за талию, перевернул, поднял над собой, и насадил её дырочку по самый корень. Её глаза, они становились такими, когда наслаждение граничило с обмороком. Так и случилось, он это видел в замочную скважину, а друг с неистовым желанием продолжал насаживать её на член, растягивая до предела, пока тоже не понял, что он отключилась. Он присел на подоконник, прижал её к себе и начал целовать губы, шею, волосы, потом достал из неё огромный мокрый член и приставил к попке.

Пластина, которая прикрывает замочную скважину, уже вся была мокрой от пота. Он ни когда не позволял даже предложить ей о таком, а друг, не предлагая, уже продавливал головку в её узенькую дырочку. Но надо отдать другу должное. Осознав, её состояние, он не стал врывать в неё как таран. Туго войдя головкой между ягодиц, он вынул её обратно, направил член в мокрую дырочку, сделал несколько мощных движений и вновь достал. Всё это убивало моего друга возле замочной скважины, но он ни чего не мог сделать, так как любовь к жене и её наслаждение, было превыше его желаний. В комнате не на секунду не прекращались движения. Член друга, обильно смоченный уже не останавливаясь, и медленно входил в узенькую дырочку. Поцелуи не прекращались, уже последние сантиметры проникали в её дырочку, как она очнулась и впиалась поцелуем в его губы. «Как хорошо» — сказала она, и плотно прижалась попкой к его бёдрам. Потом привстала и вновь опустилась попкой на его член до основания. Друг схватил её за ягодицы, и с яростью жеребца начал вгонять свой член, разведя аппетитные дольки в стороны.

Я представляю состояние её мужа, когда за один акт его друга, он четыре раза пришёл в это состояние. Когда атмосфера в комнате накалилась до предела, и темп движений резко увеличился, жена выпустила его член из своей попки, и став на корточки взяла в рот. Разряд был такой силы, что третий спазм, который не попал в горло жены, выбросил семя едва ли не на дверь, за которой находился муж. Времени прошло достаточно много, чтобы можно было в комнате ещё задерживаться и это подстегнуло моего друга покинуть свой наблюдательный пункт и забиться в уголок перед телевизором. Минут через пятнадцать они тоже вышли из комнаты.

Настроение друга было великолепным, и жена сияла от радости.

— Что ты такое с ним сделала, что он от состояния депрессии, перешёл в радостное состояние.

Жена подошла и на ушко сказала:

— Сеанс психотерапии.

Теперь друг недоуменно посмотрел в их сторону и говорит:

— Ну, я пошёл.

— Если тебя будет терзать такое же состояние, заходи ещё на один сеанс.

— Буду очень рад, спасибо, до встречи.

Это была первая история, которую поведал мне мой друг, и которая положила начало, другим, более откровенным историям.

e-mail автора: zemnovgleb@mail.ru